

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim medicinske sestre L/XL veličine

Šifra proizvoda: CHILI00117

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kada želite da dodate malo strasti i uzbuđenja u svoje posebne trenutke, **Kostim medicinske sestre** u veličini L/XL je pravi izbor za vas. Ovaj ocharavajući i zavodljiv kostim pomoći će vam da zabavite i iznenadite svog partnera, stvarajući nezaboravne uspomene koje će vas podsećati na strastvene noći. Od trenutka kada obučete ovaj kostim, osećaćete se kao prava zvezda svake zabave ili intimnog trenutka.

Kostim je izrađen od prijatnog i kvalitetnog poliestera, što ga čini izuzetno udobnim za nošenje, bez obzira na to koliko dugo traje vaša avantura. Sa predivnim belim dizajnom koji odiše elegancijom, ovaj kostim ne samo da ističe vašu figuru, već i dodaje dašak sofisticiranosti vašem izgledu. Set se sastoji od elegantne haljine koja delikatno obavija vaše telo, zavodljivog pokrivača za glavu koji će dodatno pojačati vašu mističnost, stilizovanog stetoskopa koji će vas u potpunosti transformisati u seksi medicinsku sestru, kao i izazovnih čarapa koje dodatno naglašavaju vašu lepotu i privlačnost.

Ukoliko ste u potrazi za savršenim dodatkom svojoj kolekciji, **Kostim medicinske sestre** će vas oduševiti svojom detaljnom izradom i vrhunskim kvalitetom. Brend Chilirose je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i estetici, a ovaj kostim nije izuzetak. Sa težinom od samo 0.5 kg, uživaćete u potpunoj slobodi pokreta, bez osećaja nelagode ili težine, dok istražujete nove dimenzije zabave i senzualnosti.

Naša online prodavnica specijalizovana je za prodaju najkvalitetnijih artikala iz sexy shop industrije. Imamo široku ponudu proizvoda koji će zadovoljiti svaku vašu želju i potrebu. Sa diskretnom dostavom na vašu adresu, možete biti sigurni da će vaša kupovina biti privatna i sigurna. Nema potrebe da se brinete o tome kako će vaši omiljeni proizvodi stići do vas – mi brinemo o svemu, tako da možete bezbrižno uživati u svojim intimnim trenucima.

Zamislite samo kako će izgledati vaš sledeći romantičan izlazak ili intimna večer, kada obučete

Kostim medicinske sestre. Stvarajući savršenu atmosferu, dodat ćete još jednu dimenziju strasti i uzbuđenja u svoj odnos. Istražite svoj seksualni potencijal i otkrijte strasne igre koje će vas naći na putu do nezaboravnih trenutaka. Osećanje samopouzdanja koje pruža ovaj kostim stvorice savršenu osnovu za vašu kreativnost i otvorenost prema novim iskustvima.

Poručite svoj **Kostim medicinske sestre** danas i ne propustite priliku da transformišete svaku noć u neverovatno iskustvo koje ni vi ni vaš partner nećete zaboraviti. U našem asortimanu pronaći ćete sve što vam je potrebno za zadovoljstvo i zabavu, a naš tim je tu da vam pomogne da pronađete baš ono što tražite. Očekujemo vas s nestrpljenjem!

Deklaracija

Model:	Kostim medicinske sestre L/XL veličine CHILI00117
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902021035298
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,50 KG
---------------	---------